



资料图:李朱濠

中日澳游泳三国对抗赛 李朱濠“梅开二度”

据新华社电 当地时间2月6日,在澳大利亚珀斯HBF体育馆进行的中日澳游泳三国对抗赛最后一个比赛日的争夺中,中国队小将李朱濠、王思琪发挥出色,为中国队斩获了两项冠军。

东道主澳大利亚队继续着强势表现,获得了当天15个项目中的9个冠军,尤其是麦克罗伊两日比赛共获得了4项冠军,当选本届赛事的最佳男运动员,日本选手金藤理绘当选最佳女运动员。

令人欣慰的是,首日比赛整体表现低迷的中国队呈现出复苏的迹象,尤其是小将们的表现让人眼前一亮。李朱濠继续着自己的强势表现,继前一天获得200米蝶泳冠军后,这位17岁的小将又以51秒97的成绩获得了100米蝶泳的冠军。赛后他说:“首先要感谢我的团队,这次的成绩与冬训是分不开的。如果之后训练好的话,好状态会延续下去,保持到里约奥运会,或许更加努力还会有突破。澳大利亚选手在世界上名列前茅,能够战胜他们心情很好。”

18岁的王思琪在女子200米蝶泳比赛中以2分07秒24的成绩获得冠军。对于首次在珀斯参赛就获得了冠军,王思琪表示“非常开心”。她说:“户外场地由于阳光等因素会有些不适应,但之前在布里斯班训练,对户外场地多少适应一些。下一阶段就是4月份的全国冠军赛,也是奥运选拔赛,(我)会全力准备。”

联合会杯网球团体赛马拉松大战创纪录 荷兰爆冷以2:0领先俄罗斯

据新华社电 当地时间2月6日在莫斯科进行的联合会杯网球团体赛比赛中,霍根坎普在创纪录的马拉松大战中击败库兹涅佐娃,荷兰队由此爆冷以2:0领先上届亚军俄罗斯队。

霍根坎普和库兹涅佐娃之间的这场比赛持续了4个小时,创造了联合会杯历史上单打比赛的时长纪录。最终,世界排名第141位的霍根坎普以7:6(7:4)、5:7和10:8战胜了世界排名第17位、曾获得两个大满贯冠军的库兹涅佐娃。

在此之前,联合会杯单打时长最长纪录是3小时49分,那场在2005年进行的鏖战对阵双方是波多黎各的卡斯特利维和加拿大的沃兹尼亚克。

在霍根坎普取胜之前,她的队友、世界排名第106位的贝尔滕斯以6:3和6:4战胜了世界排名第31位的马卡洛娃,帮助荷兰队1:0领先。

霍根坎普赛后说:“我非常高兴自己帮助荷兰队把领先优势变成2:0,赢得联合会杯历史上时间最长的比赛感觉也非常棒。我在比赛中尽力发挥自己的水平,效果还不错。在第一天取得这样的开局赢面很大,可是胜负还未分出,我们不能掉以轻心。”

俄罗斯队曾4次夺得联合会杯冠军,队伍现在需要做出抉择,是否让世界排名第六的莎拉波娃在7日的单打比赛中出场。此前,莎拉波娃表示自己小臂有伤,只适合参加最后一场双打的较量。



英超赛场上的“中国年味”

当地时间2月6日,演员在英超比赛中场休息时进行舞狮表演,庆祝中国农历新年的到来。当日,在2015~2016赛季英超联赛第25轮比赛中,曼城队主场以1:3不敌莱斯特城队。

新华社发

NBA常规赛 湖人不敌马刺

当地时间2月6日,湖人队球员科比在比赛中。当日,在2015~2016赛季NBA常规赛中,洛杉矶湖人队客场以102:106不敌圣安东尼奥马刺队。

新华社发

张帅当选WTA1月最佳突破球员

新华社华盛顿2月5日电 WTA(女子网球选手协会)官网5日宣布,在今年澳大利亚网球公开赛上闯入女单八强的中国球员张帅当选WTA1月最佳突破球员。

官网撰文称,张帅赢得了她在大满贯赛事正赛中的第一场胜利,而且一路乘风破浪闯进四分之一决赛。正是凭借如此表现,中国姑娘被评选为WTA月最佳突破球员。

27岁的张帅此前14次大满贯正赛均

是“一轮游”。不过,今年1月在墨尔本,她先是在资格赛中连胜3场,获得澳网正赛资格,而后又在正赛首轮中淘汰2号种子哈勒普。

淘汰哈勒普可谓张帅职业生涯最令人瞩目的胜利之一。2009年的中国公开赛上,她曾击败当时的世界第一萨芬娜。不过,对张帅而言更令人振奋的是,她在战胜哈勒普后又连赢3场,首次挺进大满贯八强。